> MEPEMELLEHVE > MuHnumnuHapbl u3 Hepxasetollen ctanm Cepum 94 n 95

MUHUUMNUHOPBLI N3 HEPXKaBeoLLEN
ctanu Cepun 94 n 95

OpaHo- 1 OBYCTOPOHHEro AENCTBUSA

Crangapt CETOP RP52-P, DIN/ISO 6432

Cepuns 94 (216, 20, 25 MM) MarHuUTHbIE

Cepusa 95 (@ 25 MM) MarHMTHbIE, ¢ AemMndnpoBaHNEM

D ripocroit ausaitk
» Ctanpapt ISO/DIN 6432

» HepxaBetowwas ctanb
AlISI 304 n AISI 316

L

C Y

LiunuHapel U3 HepXxaBeloLwei ctanu 3TV UNUHAPLI naeanbHO NOAXOAAT
Cepun 94 1 95 npegHa3HaueHsbl Ans 06opyaoBaHNs € NOBbILLEHHLIMI
ONA UCNonb3oBaHUA B TSXKENbIX U rMrneHnYeckumm TpeboBaHusaMK.
arpeccuBHbIX YCIOBUSAX, Hanpumep, MHesmouunuHapsl Cepun 95

Ha HedTAHbIX nNnaTdopmax, MOPCKUX o6opyAoBaHbl perynmpyembim
cyaax, B hapmaleBTuKe, B aTOMHOM nemndrpoBaHMem B KOHLE xoaa.

UNU NULLIEBOA NPOMBILLMEHHOCTHU.

I OBLUUE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpykums KOMMAaKTHbIN; KPbILLKW, 3aKpenneHHbIe Ha r1nb3e
LencTeune OfHO- N ABYCTOPOHHUI
Martepuarbl KpbILLKK, WTOK = Hepx. ctanb AISI 316, ynnotHeHus = NBR

Cepus 94: runb3a - Hepx. ctanb AlSI 304
Cepus 95: runb3a - Hepx. ctanb AlSI 316

KpenneHue BWHTbI, pniaHLbl, Nanbl, WapHMpbI

Xoa MUH. - Makc. 10 + 500 mm

Pabouvas Temnepatypa 0 + 80°C (npu cyxom Bo3gyxe -20°C)

Pa6ouee naeneHue 1+ 10 6ap

CkopocTb (6e3 Harpyaku) 10 + 1000 mm/c

Pa6ouee Teno YMCTbIN BO3AYX C pacrblneHHbIM Macnom n 6e3 macna.

Ecnu yxe ncnone3yetcsa cmaska (Mbl pekomeHayem npumeHsaTe macno 1ISO VG32), To ee nogadvy Henb3si npekpaiyatb.

Komnarus octasnsieT 3a co6oi NpaBo N3MeHATb MOAENN 1 pasmepbl 6e3 yBeaomneHns. -
Vanenusi paspaboTaHbl AN NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BAHNS. ) AI rC ra I I er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > MuHuumnuHapsl n3 Hepxasetowlen ctanu Cepumn 94 n 95

® = OJHOCTOPOHHEro AEeNCTBUS
® = [1BYyCTOPOHHErO AeNCTBUA

I TABJTMLA 3HAYEHMA CTAHOAPTHOIO XOOA AJ1 MUHULMIMMHOPOB CEPUM 94 U 95

94| N | 2 | A | 16

%) 10 25 40 50 80 100 125 160 200 250 300 320 400 500
94 16 (2.3 (2.3 ox ox x x x x x
94 20 ox ox ox ox x x x x x x x
94 25 ox (2.3 ox ox x x x x x x x x x x
95 25 x x x x x x x x x x x x x x
| xonvPoBka

A | 100

9 4 CEPUA
94 = marHuTHas
95 = marHuTHasi, ¢ AemnupoBaHmem
N MOONDUKALINA
N = ctaHgapTHbIV

OEVNCTBUE

1 = OAHOCTOPOHHWIA (NepenHsAst BO3BpaTHas NpyxuHa)
2 = BYCTOPOHHUIA

3 = ABYCTOPOHHWIA, MPOXOAHON LUTOK

N

NMHEBMATUYECKWE CUMBOIbI
CS06 (Cepusi 94)

CDO08 (Cepus 94) - CD09 (Cepus 95)
CD12 (Cepus 94) - CD13 (Cepusi 95)

A MATEPWATbI
A = Hepx. cTanb, ynnotHeHus - NBR
V = HepxX. cTanb, Bce ynnoTHeHus - Viton

1 6 ONAMETP

16=16mMm - 20=20mMm - 25=25wmm
A TWUM KPEMNEHNA
A = cTaHAapTHbIN (C raikoii kpbiwkn Mopa. V + wroka Mog. U)

1 00 XO[ (cm. Tabn.)

= cTaHpapT
V = ynnoTtHeHwue wtoka Viton

_ MHEBMATUYECKWE CUMBOJbI

(Do8 E CD09 D12

L D13 @ﬁi%

» AirCrafter

Komnahus octaBnsieT 3a coboit NpaBo N3MEHsTb MOZIEN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeoMneHns.
W3penusi paspaboTaHbl s NMPOMBILLNIEHHOTO UCTOMNb30BaHNS.



> MEPEMELLIEHNVE > MuHuumnuHapbl n3 Hepxasetowenn ctanm Cepun 94 n 95

I NPUHAONEXKHOCTU (MOABECKW)ANA MUHALIMITMHAPOB CEPUA 94 U 95

Jlanbl Mog. B ®naHey Mog. E KpoHwTenH Mog. | Bunika wroka
Mog. G-94/90

Cdbepuny. HaKOHEYHMK [avika wToka ["avika KpbILLKK
Mog. GA-94/90 Moga. U-94/90 Mogz.V-94 n U-90

Bce npuHagnexHocT! NocTaBnatoTCs OTAENbHO, 3a UCKIoYeHneM rainku wroka Mog. U

KomnaHus octaensieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM U pasmepbl 63 yBeAOMMEHUs. -
Wapenus paspaboTaHbl 47151 NPOMBILLNEHHOMO UCMOSb30BaHUS. )) AI rc ra l ' e r

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > MuHnumnuHapsl u3 Hepxasetowlen ctanu Cepun 94 n 95

_ LUnnuHugpel Cepun 94 n 95

_ AM XC +
WF L4, L4
EW KW KW1, EE
<<
=N — n T“ m ;
o 8 ¥ [ O |8 =
+ = no6aBuTb xo4 \: 1 1
| N ] 1 ‘<
SW1 SW SW2 L3
LS L2 + L
PA3MEPbI
Mod. (%] A AM BE CD D EE EW KK KW KW1 L L2 L3 L4 L5 sSwW SWi1 SwW2 WF XC
94 16 6 16 M16x1,5 6 21,2 M5 12 M6 4 8 9 56 14 55 15 5 10 24 22 82
94 20 8 20 M22x1,5 8 26,2 G1/8 16 M8 6 10 12 68 17,5 8 19 7 13 32 24 95

9495 25 10 22 M22x1,5 8 325 G1/8 16 M10x1,25 8 10 12 69 185 75 20 8 17 32 28 104

_ LnnuHgpsl Cepun 94 n 95 - npoxogHOWM LUTOK

%Eﬁ‘ AW L1 ++

WF L4 L4
EE
gt & \‘\
o+ =
+ = nobaBuTb xo4 — E]:@j
++ = no6aBuUTb x04 -
ABaxabl
L2 # -l
PA3SMEPbI
Mod. @ A AM BE D EE KK KW KW1 L1 L2 L3 L4 L5 sSwW SWi1 SW2 WF
B4 16 6 16 M16x1,5 21,2 M5 M6 4 8 100 56 14 515 15 5 10 24 22
84 20 8 20 M22x1,5 26,2 G1/8 M8 6 10 116 68 17,5 8 19 7 13 32 24
§4-85 25 10 22 M22x1,5 32,5 G1/8 M10x1,25 8 10 125 69 18,5 7,5 20 8 17 32 28

- Komnarus ocTaBnsieT 3a co6oii Npaso U3MeHsITe MOfIeni 1 pasmepbl 6e3 yBe1oMNeHus.
i Al rc rafte r Vianenus paspaGoTaHs 5 MPOMbILLIEHHOTO MCTONb30BaHNS.



> MEPEMELLEHNVE > MuHuumnuHapbl n3 Hepxasetowenn ctanm Cepun 94 n 95

MaTepwvan: HepkaBetolasi cTanb
AISI 304 XA + RX

B komnnekTe: .
2 x Kpenneue i | 4
1 x laiika ‘ IR /7

—r - 4€ - C -
om——r \ = e I\ =
) r—= I:f N — !
,,,,, - R I
Il g8 R
I xs AU_|AO us
+ = no6aBuTb xo4 | SA +
PA3MEPbI
Moga. (4] DAB S XA+ SA+ AO AU C RX TR us NH
B-94-12-16 16 615) 32 91 82 6 13 8 13 32 42 20
B-94-20-25 20 6,6 36 108 100 8 16 4 20 40 54 25
B-94-20-25 25 6,6 40 113 101 8 16 4 20 40 54 25

Matepman: HepxasetoLasi cTalnb

AISI 304 ’
B komnnekTe: i
1 x dnaHey | T'u 1
4 -
jajEs
C
IF +
+ = no6aBuTb X0
PASMEPbI
Moa. 7] w c ZF+ FB UR TF UF
E-94-12-16 16 19 8 81 55 30 40 53
E-94-20-25 20 20 4 9 6,6 40 50 66
E-94-20-25 25 24 4 101 6,6 40 50 66

MaTepuan: HepxaBetoLlas cTasb
AISI 304

+ = no6aBuTb xoa

PA3MEPbI

Moga. (%] AB C CD EW G G1 G2 MR NH us XC+
1-94-12-16 16 5,5 3 6 12 15 25 5 7 27 18,1 82

1-94-20-25 20 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 24,1 95

1-94-20-25 25 6,6 4 8 16 20 32 6 10 30 241 104

KomnaHus ocTaensieT 3a coboii NpaBo U3MEHSTb Mofeny v pasmepbl 6e3 yBeaoMneHus. -
Vanenvsi pa3paBoTaHbl 4st NPOMBILLNEHHOTO MCMOMb30BaHNS. ) Al rc ra I ' er

MEPEMELLEHVE



MEPEMELLEHVE

MEPEMELLEHVE > MunuumnuHapsl u3 Hepxasetowlen ctanu Cepun 94 n 95

_ Bunka wroka Moa. G-94/90

MaTtepwuan: HepxaBsetowlas ctans AlS| 303

ISO 8140 cE
o ® *}** -
LE
=t
CK
PA3MEPbI 8
Mog. @ CK LE KK cM ER CE CL B Bl
G94-1216 16 6 12 M6x1 6 7 24 12 16 10
G-94-20 20 8 16 M8x1,25 8 10 32 16 22 14
G90-25-32 25 10 20  M10x125 10 12 40 20 26 18
Cdbepuyeckuin HakoHeuyHnk Mog. GA-94/90
MaTtepwnan: HepxaBsetowas ctans AlS| 304
ISO 8139
PA3MEPbI CE
Mog. @ CN U EN ER AX CE KK T z sw
GA-94-1216 16 6 7 9 10 12 30 M6x1 10 65 1
GA-94-20 20 8 9 12 12 16 36  M8x125 125 65 14
GA-90-32 25 10 105 14 14 20 43 MI10x125 15 65 17

_ ["aika wTtoka Mog. U-94/90

Martepuan: HepxxaBetowas ctanb AlSI 304

ISO 4035
* \
P
PASMEPbI
Mog. (4] D m Sw
U-94-12-16 16 M6x1 4 10
U-84-20 20 M8x1,25 5 13
U-90-25-32 25 M10x1,25 6 17
_ "arika kpbiwkn Mog. V-94 n U-90
MaTtepwuan: Hepxasetowlas ctans AlS| 304
ISO 4035
PASMEPbI
Mog. [%] D m SwW
U-90-50-63 16 M16x1,5 8 24
V-94-20-25 20-25 M22x1,5 10 32

» AirCrafter

KomnaHus ocTaBnsieT 3a coboii Npaso U3MeHsITe Mofieni v pasmepbl 6e3 yBeoMNeHus.
Vianenus paspaGoTaHs! 5 MPOMbILLIEHHOTO MCTIONb30BaHNS.



